

Izhaja vsak četrtek in velja s poštino vred in v Mariboru s pošiljanjem na dom za celo leto K 4.— za pol leta „ 2.— za četrt leta „ 1.—

Naročnina se pošilja upravništvu v tiskarni sv. Cirila, koroške ulice št. 5. List se pošilja do odpovedi.

Deležniki katol. tiskovnega društva dobivajo list brez posebne naročnine.

SLOVENSKI

GOSPODAR.

List ljudstvu v pouk in zabavo.

Posamezni listi dobé se v tiskarni in pri gospodu Novak-u na velikem trgu po 10 h.

Rokopisi se ne vračajo, neplačani listi se ne sprejemajo.

Za oznanila se plačuje od navadne vrstice, če se natisne enkrat, po 15 h, dvakrat 25 h, trikrat 35 h.

Inserati se sprejemajo do srede opoludne.

Štev. 35.

V Mariboru, dne 29. avgusta 1901.

Tečaj XXXV.

Zaupni shod v Mariboru.

Na shodu zaupnih mož iz Spodnje Štajerske v Mariboru dne 22. t. m. se je sklenilo: Zaupni shod

1. Z ozirom na razmere, vladajoče v Gradcu in deželnem zastopu in pri deželni vladi, skrajno protivne slovenskemu narodu, odobrava abstinenco slovenskih deželnih poslancev štajerskih ter jim prepušča, da tudi v bodoče uravnajo po vsakokratnih razmerah svoje postopanje.

2. Da protestuje proti temu, da porablja deželni zbor deželna sredstva enostranski za gospodarsko in kulturno korist nemških sodeželanov, prikrajšuje pa slovenske sodeželane v gospodarskem oziru ter odreka istim pripomočke za vsak kulturni napredek.

3. Da protestira zoper sklepe, s katerimi se deželni dohodki porabljajo v podpiranje germanizatoričnih ter nemško-nacionalnih namenov in društev, kakor: «Südmark», «Schulverein», «Studentenheim» itd.

4. Da protestuje zoper sklep deželnega zbora, vsled katerega se naj že samo na sebi kmetškemu prebivalstvu krivični volilni red za okrajne zastope spremeni tako, da bi se izročila vsa moč meščanskemu življu.

Slovenski zaupniki izjavljajo, da se slovenski narod na Štajerskem ne čuti varnega v svojem obstanku, dokler ne doseže za Spodnje-Štajersko avtonomije s tem, da se administrativno loči od Nemško-Štajerske, da se uvede v deželnem zboru v narodnih zadevah kurijalno zborovanje, da se loči deželni šolski svet v dve sekciji — nemško in

slovensko — kateri samostojno vpravljate agende slovenskih oziroma nemških šol, da se nadzorstvo slov. šol izroči deželnem šolskem nadzorniku slov. narodnosti, da se po primerni spremembi deželnega volilnega reda in deželnega reda zagotovi slov. narodu primerno zastopstvo v deželnem zboru in deželnem odboru.

Slovenski zaupniki zahtevajo nadalje, da se osnuje zadostno število slov. kmetijskih, meščanskih in drugih strokovnih šol, kakoršnih je nemških na Štajerskem v izobilju.

Slovenski zaupniki pozivljajo svoje zastopnike, da skušajo z vsemi sredstvi doseči izpolnitev teh narodnih zahtev.

Ob enem izjavljajo, da pričakujejo od vsake pravične vlade, da se podpirajo oziroma izvršijo zgoraj navedene zahteve slovenskega naroda, — da bode vlada nastavljala na Spodnjem Štajerskem, katera je sedaj domena protežiranih nemških uradnikov, slovenske uradnike, ter da ne bode predlagala v sankcijo deželnih zakonov, ki žalijo slovenski narod, ali so naperjeni proti njegovim interesom ali njegovemu obstanku.

Budimo narod!

Naše spodnještajersko slovensko ljudstvo je še v ogromni večini pošteno. A žalibog, v narodnem in gospodarskem oziru, to je v probujenosti je še mnogo pomanjkljivosti. Zadnji čas je, da začnejo naši domoljubi resno misliti za probujenje vsega naroda k narodni samozavesti in gospodarskemu

samoosvojenju. Za to so v prvi vrsti poklicana, kot najboljše sredstvo, naša društva.

Na Spod. Štajerju imamo lepo število bralnih društev. Ta društva imajo prelepi namen, pripomoči slovenskemu ljudstvu do prave izobrazbe s tem, da se prirejajo večkrat gospodarsko-podučni shodi, na katerih bi se naj razmotrivala pereča gospodarska vprašanja, ter bi se naše ljudstvo podučevalo v vseh potrebnih strokah narodnega gospodarstva. Posebno skrb naj bi imela naša društva, da temeljito izobrazijo naše mladeniče. Zadnji dve leti so se po naši ožji domovini pridno ustanovljale gospodarske zadruge in posojilnice. A za vodstvo le-teh je treba v knjigovodstvu izobrazjenih močij. Pa ravno teh nam med priprostim narodom nedostaje. Zategadelj je sveta dolžnost naših v teh strokah izobrazjenih rodoljubov, da začnejo naše mladeniče podučevati. Čital sem v »Slov. Gosp.«, da mislijo mariborski gg. rodoljubi sklicati v bližnji prihodnosti shod odposlancev bralnih društev celega Slovenskega Štajerja v Maribor na skupni posvet. Pozdravljena ta lepa misel! — Potrebno je pred vsem tudi, da začnejo vsa bralna društva v tem oziru delovati za blagor naroda. Res imamo že precej jako delavnih bralnih društev, kakor n. pr.: pri Sv. Benediktu, Sv. Ani, v Jarenini, pri sv. Križu itd., katera so vzor vseh bralnih društev in se smejo po vsej pravici staviti ostalim v zgled. A žalibog nahajajo se tudi taka bralna društva, ki popolnoma spijo. Vem za društvo, ki niti »Slov. Gospodarja« ne privoščijo svojim udom, o drugih novinah pa še niti govora ni. Milo

Listek.

Maščevanje.

Spisal Ivan V—uk.

I.

»Za božjo voljo, Jožek! Kaj ti je, da si tako bled ter se ves treses?« vpraša oče Vrba 15letnega sinčka, kateri je bled in brez sape pribežal domov in ni mogel besedice izpregovoriti, temveč je kazal le proti gozdu.

»Kaj se je zgodilo?« zavpije zopet oče ter potrese sina.

»Tam — tam — v — gozdu — oče —«, jeclja sin, »tam leži — o moj Bog, —, človek ves krvav in nag — o joj — glave nisem videl — ima odrezano — joj mene je strah —, ako se na ta grozen prizor spomnim«, in zakril si je oči ter odbežal v hišo.

»Sveta mati božja, pa ne —«, obmolkne, ko zagleda orožnika, katera korakata ravno k njemu.

»Dober dan, oče Vrba«, ga nagovorita, »ali že veste o zločinu?«

»Ravno prej mi je moj sin Jože prinesel novico o mrliču.«

»Ka-aj govorite«, vsklikneta oba žandarja ob enem, »o kakšnem mrliču?«

»No, neki človek leži tam v gozdu nag in brez glave, tako mi je poročil sin.«

»Grom in strela! Potem sta se nocoj dogodila dva zločina. Mislim, da ste poznali vinskega trgovca Ferdinanda Podlipnika; neznan lopovi so udrli nocoj v hišo ter odnesli okoli 11.000 kron. Njegova žena leži v nezavesti, on pa je odšel predvčerajšnjim po kupčiji.«

»Ali ste že tem lopovom na sledu?«

»Kaj še! midva sva hotela vas za svet vprašati, ker, kot župan, poznate v tej okolici do malega vse ljudi.«

»Da, to je že res, da jih mnogo poznam, pa sumiti ne morem nobenega.«

»Kaj pa ta vaš sosed Blaž?« vpraša jeden orožnik.

Vrba zmiga z ramo češ: »To je težka reč, jednega sumiti. On z nikomur ne občuje in niti njegovega priimka ne vemo. Najbolj čudno se mi to dozdeva, da pride večkrat proti jutru domov in potem ga ni celi dan videti. Luč pa ima celo noč.«

»Dobro, tja hočemo pogledati! Pa poprej nama pokažite mesto, kjer se je zgodil zločin.«

Vsi se napotijo v gozd, kjer se njihovim očem odpre grozen prizor. Zraven debelega hrasta leži nago truplo brez glave, v svoji že strdeni krvi. Globoka rana zeva na prsih in curek krvi, ki je šnil iz rane, je pobarval hrast. Na hrbtu poznali sta se dve rudeči

pegi, kar je pričalo, da je bil mož zavrtno napaden in pobit.

Ker ni bilo nikjer glave in obleke, niso tudi mrliča mogli spoznati. Jeden orožnik ostane za stražo, drugi pa je šel z Vrbom po voz.

Strašna novica se je kmalu raznesla po vsem kraju. Mnogo ljudi se je zbralo krog mrliča ter ogibalo, kdo da je. Kmalu na to so naložili truplo na voz, ter ga odpeljali v mrtvašnico. Razburjena množica se je počasi razšla, pa popolnoma umiriti se ni mogla. Okna in duri so se ta večer dobro zavarovala.

Proti večeru se napoti jeden orožnik z Vrbo k hiši, kjer je stanoval Blaž. Ko je stopil v sobo, skočil je Blaž raz sedež ter nekoliko obledel, pa se hitro pomiril ter jima ponudil stol.

»Hvala lepa za prijaznost,« je trdo odvrnil žandar; »na sumu ste uloma pri Podlipniku, zato hočem vašo hišo preiskati,« in ne meneč se za odgovor, začela sta z županom stikati po vseh kotih. Na zadnje se pa upehana vrneta v hišo, kjer je še vedno sedel Blaž.

»Kedo pa me dolži uloma pri Podlipniku,« vpraša mirno Blaž. »Toliko še pa imam, da mi ni treba ropati.« Zadnje besede je izpregovoril nekoliko zaničljivo.

»Kedo vas dolži, vas čisto nič ne briga!«

Državna vrtnarska razstava vršila se bo letos od 2. do 8. oktobra na Dunaju v krasnem vrtu kneza Schwarzenberga. Za časa razstave skliče se tudi drugi splošni avstrijski vrtnarski zbor in sadjarski shod. Priglase za razstavo sprejema do 1. septembra poseben komite v Schönbrunn na Dunaju 13/1. Jako lepo bi bilo, če bi se tudi naši vrtnarji vdeležili te razstave. Ako bi imel kedo veselje do tega in ima v resnici stvari, ki so vredne, da se jih pošlje na razstavo, prijavi naj se vin. in sad. društvu v Trstu.

Predno trgate, preglejte vinsko posodo! Nas kmet pokazi prav mnogokrat tudi ves svoj vinski pridelek, ker ga dene v slabo posodo. Če se kje to dogodi, imenovati se mora pač veliko nemarnost. Vino, ki je dobilo duh po plesnu, zelju, repi itd. je malo več vredno in da se uporabiti k večjemu za domačo pijačo. Če zapazimo, da vinska posoda ne diši tako, kakor bi morala, oprati

jo je treba večkrat z vrelo vodo, kateri se je dodalo na vsakih 100 l. okoli 2 kg sode. Nazadnje naj se nalije posoda s čisto vodo, katera pa naj ostane v nji nekoliko dni. Predno se posoda rabi, naj se zavine (zabolili) s kuhanim vinom ali pa tudi z vodo, v kateri so se kuhale dobre tropine.

»Vrtnarski in vinarski list«.

Loterijske številke.

Linc	24 avg. 1901.	57, 52, 70, 53, 6
Trst	> > >	37, 79, 47, 6, 64

Zahvala.

Povodom XVI. velike skupščine družbe sv. Cirila in Metoda v Mariboru, dne 8. avgusta t. l., javlja podpisano vodstvo svoja hvalezna čutila tem potom vsem, ki so pripomogli na ta ali na drug način do tako sijajnega uspeha. Imenoma pa se zahvaljuje č. ženski in moški podružnici v Mariboru na vsem njenem tako obilnem in prijaznem trudu; preč. gosp. prvomestniku dr. Antonu Medvedu, č. gospi Angeliki Marinovi in ipreblag. gospod. dr. Firbasu za njune navdušene vsprejemne nagovore; preč. frančiškanskemu predstoj-

ništvu in velikonelejskemu župniku prečast. gospodu Jakobu Menhardu za vzvišeno Božjo službo v prekrasni in veličastni frančiškanski cerkvi; č. mladeničem in dekletom od Sv. Tomaža pri Ormožu za pobožnost v nemajoče cerkveno petje; onim mnogobrojnim narodnim gospicam, ki so skupščinarjem delile šopke in so ž njimi obsipale jih z oken „Narodnega doma“; gospej prvomestnici Mariji dr. Glaser-jevi, gđe. učiteljici Miciki Štupca in vsem govornikom za navdušene napitnice; veteranski godbi za neumorno in izborno izvajanje narodnih skladb pri obedu in zvečer pri koncertu; slav. „Čitalnici“, slav. „Bralnemu in pevskemu društvu“ in mariborskemu „Športnemu društvu“ za prijazno sodelovanje; ljubljanski prvomestnici gospej Ivani Zupančič-jevi in gospi Antoniji Kadivčevi za skupila ob družbinah; gospi: Pepici Mahoričevi, Juliki Rozmanovi, Tiltiki Vidovičevi, Diti Zdolšekovi, Miciki Posebovi, Miciki Sternovi, Gabrijeli in Miciki Pliberšekovi ter Miciki Cesarčevi za skupila ob razglednicah v materijalni pridružbe; vsem dopisovalcem laskavih nam brzojavk; vsem č. zborovalkam in zborovalcem; vsem č. delegatom naših posameznih podružnic; sploh vsem udeležnikom, ki so vsak po svoje sodelovali ob zares slovesnem in prijetnem našem bivanju med domrodnimi mariborskimi meščani.

Vodstvo družbe sv. Cirila in Metoda.

Vsaka beseda stane 2 v.	MALA OZNANILA	Vsaka beseda stane 2 v.
Najmanjša objava 45 v.	Vsaka beseda stane 2 vin.	Večkr. objava po dogovoru.

Ti inserati se samo proti predplačilu sprejemajo; pri vprašanih na upravništvo se mora znamka za odgovor pridejati.

Proda se.

Rudeče in belo vino, več polovnjakov se proda po 23 do 26 kr. liter. Ponudbe pod F. P. poste restante. Loka pri Zidanemmostu. 412 3-3

Voz, enoprežni in dvoprežni, napol krit in odprt, se proda. Franc Ferk v Mariboru, Augasse št. 2. 411 3-3

Lepo posestvo, obstoječe iz hiše s 4 sobami, 3 kuhinjami, pralnico, velikim vrtom z dotikajočo se njivo in vodnjakom, se proda iz proste roke zaradi družbinskih razmer. Leži na koroški glavni cesti, 15 minut od glavnega trga. Posestvo je tudi pripravno za mlekarstvo. Pojasnila daje posestnik v Mariboru, koroške ulice št. 122. 418 3-2

Posestvo z gostilno (lepa zidana hiša z gospodarskim poslopjem, vinograd, njiva, lep sadonosnik) se proda. Markus Fras. Sp. Duplek št. 2. 435 1-1

Odda se.

Pekarija in gostilna z velikim prometom se radi preselitve takoj odda. Berghaus. Studenci pri Mariboru. 2-2

Dva pridna dijaka sprejme poštena, krščanska rodbina na hrano in stanovanje. Ponudbe se pošiljajo upravništvu „Slov. Gospodarja.“ 422 4-2

Dijaka iz dobre hiše vzame v vse preskrbovanje Weixl, nadučitelj v p. v Mariboru, Zofijni trg št. 3, leve stopnice, drugo nadstropje. 442 3-1

KUVERTE

s firmo priporoča

tiskarna sv. Cirila v Mariboru

Proste službe.

Postranski zaslužek, trajen in rastoč, ponuja se spoštovanim, deloljubnim in stalno naseljenim osebam s prevzetjem zastopa domače zavarovalne družbe prve vrste. — Ponudbe pod „1.70 Gradec, poste restante.“ 222

Kovaškega učenca iz dobre hiše ter lepega vedenja sprejme takoj Alojzij Horvat, kovaški mojster pri Sv. Benediktu v Slov. gor. 419 3-2

Dva učenca z dobrimi šolskimi spričevali, vešča nemškega in slovenskega jezika, sprejme Anton Ulaga, trgovec z manufakturnim blagom v Mariboru, Tegethoffstrasse 31. 417 3-2

Službo organista in cerkovnika želi nastopiti mlad mož cecilijanske šole in dober pevec z vzornimi spričevali. Nastop službe 1. oktobra 1901. — Naslov pove upravništvo. 423 2-2

Trgovska učenka, poštenih starišev, z dobro šolsko izobrazbo, nekaj v šivanju izvežbana, sprejme se v trgovino mešanega blaga pri Ferd. Herzogu v Ljutomeru. 433 2-2

Služba organista in mežnarja se s 1. novembrom t. l. pri tukajšnji župnijski cerkvi odda. Zaradi krajnih razmer se zamore le na oženjene ozir jemati. — Cerkevno predstojništvo v Šmihelu nad Mozirjem. 440 3-1

Prodajalko, zmožno slovenskega in nemškega jezika ter šivanja na stroju, sprejme takoj M. Heumayer, Maribor, Glavni trg št. 1. 439 2-1

Učenca sprejme Jožef Dufek, medar in svečar v Mariboru. 446 3-1

Razglas.

Podpisano županstvo uljudno naznanja, da bode dne **24. septembra t. l.**

nov živinjski sejm na Frankolovem.

Ob enem se tudi s tem razglašča, da bode živinjski sejm potem vsako leto dne 17. marca in 24. septembra; ako pa pride ta dan nedelja ali zapovedan praznik, sledi sejm naslednji dan potem.

Slavno občinstvo se uljudno vabi, da prižene živino mnogoštevilno, kupci pa za obilni obisk.

Županstvo Frankolovo,

dne 21. avgusta 1901.


Štefan Jakop, župan.

„Südsteirische Presse“,

časnik v nemškem jeziku, izhajajoč dvakrat na teden, stane mesečno eno krono. Urednik F. S. Šegula. Slovenci so prošeni, da delajo za razširjenje tega lista, ki je tako dobro uredovan in vsestransko o svetovni politiki kakor o južnoštajerskih razmerah tako podučljiv, da lahko nadomestuje vsaki nemški časnik po slovenskih hišah in narodnih gostilnah. „Südsteirische Presse“ zagovarja odločno ravnopravnost Slovencev in poučuje tuji svet o pravičnih slovenskih težnjah, ter je za to neobhodno potreben. Ko bodo Slovenci dosegli ravnopravnost narodno, v šoli in uradu, še le tedaj lahko list preneha. Zahtevajte list po gostilnah in kavarnah, kjer so na razpolago že drugi nam sovražni listi. Naročnina in inzerati se pošiljajo na:

Administration der „Südsteirischen Presse“, Marburg.

Jožef Brandl,

izdelovalec orgelj  24-6  v Mariboru se priporoča za stavbe orgelj vsake velikosti po najboljših sistemih. — Prevzamem tudi prenovljenje, popravke in uglasbenje orgelj. — Spričevala od zgotovljenih orgelj so na razpolago.

Veliko denarja

do 1000 K na mesec lahko zaslužijo osebe vsakega stanu (kopostanski zaslužek). — Natančneje pod „Reell 112“ Annoncenbureau E. Kristoffik, Innsbruck. Postfach 36. 237

Tiskarna sv. Cirila

naznanja p. n. občinstvu, da prevzema naročila za vizitnice, pisma, cenike s podobami itd. izvršene v **kamnotisku**. Zagotavlja se dobra izvršitev in nizka cena.

Med. univ. 420 3-2

Dr. Bela Stuhec,

praktični in zobozdravnik v Ptuj,

odpotoval je na štiri tedne k orožnim vajam
 ter bode od srede septembra v hiši gospe Škra-
 barjeve na Minoritskem trgu ne več na Flori-
 janskem trgu ordiniral.

Slovenska tvrdka!

Weberjevih dedičev naslednik:

Vincenc Čamernik

oblastveno preiskušeni kamnoseški mojster

363 19-9

v Celju

Nova ulica šte. 11.

Delavnica mramornatih altarjev
 ter drugih umetnih kamnoseških del.

**Čez 200 nagrobnih
 spomenikov**

različnih mramorjev, granitov in sijenitov
 po najnovjših modernih načrtih

vedno v zalogi.

Vsa stavbena kamnoseška dela.

Pohištvene plošče za mizarje. — Likanje in
 struganje mramora s strojno silo.

•••• Lastni kamnolomi. ••••

Postrežba točna.

Za bolne na želodcu in stare ljudi. 495

Konjak

star, iz domačega vina, pošilja franco 4 stekl.
 za 6 gold., 2 litra za 8 gld., novi konjak 2 litra za
 4-80 gld. **Benedikt Hertl**, grajščak, **Golló**
 p. Konjicah, Štaj.

1 stekl. za 1 gld. 50 kr. se dobi pri **Al. Quandest**, gosposka ulica, Maribor.**Lekarničarja A. Thierryja balzam**

z zeleno nunsko varstveno znamko, 12 majhnih ali 6 velikih
 steklenic 4 K — poštne prosto.

A. Thierryja centifolij. mazilo
 2 lončiča 3-50 K poštne prosto razpošilja proti predplačilu

A. Thierryja lekarna k angelju varhu
 v Pregradi pri Rogiški Slatini.

Dunaj: glavna zaloga, lekarna **C. Brady**,
Fleischmarkt 1. Budapest: lekarna **I.**
Török in dr. Egger. Zagreb: lekarna
S. Mittelbach.

Na drobno v vsaki lekarni. 348 11

**Naznanilo.**

Vsem vinogradnikom, ki posestevajo kak matičnjak od divjih trt dam na
 znanje, da bom potreboval za prihodnjo spomlad veliko množino ključic ozir.
 rezanic od vrst Riparija portalis, Rupestis monticola in Vitis solonis. Rezanice
 morajo biti samo za suho cepljenje trt sposobne ne pa z drobnimi ali tenkimi
 pomešane in 45 cm dolge.

Če ima tedaj kateri posestnik vinogradov kaj takšnega rožja za rezanice
 prodati, naj mi blagovoli približno število ključic ozir. rezanic in zadnjo ceno
 za 1000 komadov vsaj do 1. novembra tega leta naznaniti.

Anton Slodnjak, trtnar
 v Juršincih pri Ptuj. 435 3-1

Oznanilo.

Poučni tečaj za porabo sadja in povrtnin vršil se
 bode na deželni sadjarski in vinarski šoli v Mariboru
 od 16. do vključno 21. septembra t. l.

Ob tej priliki poučevalo se bode teoretično in pra-
 tično kako se sadje obira, hrani in primerno v razne
 trpežne izdelke predeluje. Istotako se bode tudi poučevalo
 kako se povrtnine po priličnih načinih ohranijo oziroma
 trpežne napravijo in sicer vse to v taki meri, kakor je
 to potrebno, da bodo lahko vdeleženci tečaja dotična dela
 umno opravili, primerna sredstva prav porabili.

Ta pouk je popolnoma brezplačen.

Za vdeležbe se treba prijaviti pri **ravnateljstvu**
štajerske deželne sadjarske in vinarske šole
v Mariboru.

434 2-1

V zalogi tiskarne sv. Cirila v Mariboru se dobi

Za birmance lep spomin

in sploh za odrasle koristen molitvenik

„DUHOVNI VRTEC“

v V. natisu.

Zraven lepih molitev za očitno in domačo službo božjo obsega
 na 480 straneh še pouk za sveto birmo in 116 svetih pesmi: velja
 v usnje vezan z barvanim obrezkom K 1-40, v usnje vezan z zlatim
 obrezkom K 1-70, v usnje vezan z zlatim obrezkom s kopčo K 1.90.

Sv. birma,

Pouk in priprava za ta sv. zakrament za šolo in dom v III. natisu.

1 kom. velja 12v, 10 kom. K 1-10, in 100 kom. K 9-—

Zavarovanje pogrebnih stroškov

(vpisano pri visokem c. kr. znotranjem ministerstvu
 z dne 9. sušca 1895, št. 4265.) 441 6-1

Razred	I.	II.	III.	IV.	V.
zavarovana vsota	50	100	200	300	400 K
mesečna plača	20	40	80	120	160 v

Vpisuje se vsakega predpoldne od pol 9. do 12. ure in v delavniških po-
 poldnevih od 2. do 7. ure. — Slavnemu občinstvu se najljubše priporoča
agentura v Mariboru, Zofijni trg št. 3,
 leve stopnice, drugo nadstropje.

Tiskarna sv. Cirila v Mariboru

priporoča častiti duhovščini in slavnemu občinstvu
vsakovrstne podobice, molitvenike,
rožne vence, svetinjice, križce.

Velika knjiga z vzorci od navadnih do najfinejših
 podobice je v tiskarni na vpogled.

Spominki na prvo sv. obhajilo kos od 1 do 10 kr.

Rožne vence vsake velikosti in kakovosti prodajamo na
 drobno in debelo, **rožne vence žalostne Matere**
Božje in preč. Spočetja itd. — Lepi križci so
 pa **medeni ali niklasti** za rožne vence, za kras na
 steno in posebno za častite duhovnike za sprevidenje
 bolnikov; križi s stojalcem, **svetinjice** različnih vrst.

Tiskarna ima v zalogi tiskovine za:

župnijske, občinske in politične urade, odvetnike in notarje,
 trgovce, hotele in gostilnice, posojilnice in zasebnike.

Naročila na lepake (vsake vrste in velikosti), poročne liste,
 osmrtnice, spominske liste, vizitke, tabele, knjige, časnike,
 dalje preskrbi za vsak urad ali zasebnike štampilje (pečate).

Vsako naročilo se izvrši hitro, lično in ceno.